
Inklusivleistungen:

Unsere Leistungen

- Schlienz-Haustürservice

- Reise im Luxusbus Super Class 2+1

- 2 x Ü/Frühstücksbuffet auf den Fährpassagen

Travemünde-Trelleborg und Göteborg-Kiel

- 3 x Ü/Halbpension in guten bis sehr guten Hotels

der Mittelklasse

- 2 x Ü/Frühstücksbuffet im zentral gelegenen sehr

guten Mittelklassehotel in Stockholm

- 1 x Abendessen in Stockholm

- Eintritt Glashütte

- Eintritt und Grillwurst im Elchpark

- Götakanal-Schifffahrt

- Stadtführungen in Trosa und Stockholm

- Schlienz-Reisebegleitung

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Außenkabine Doppel p. P. 68 €

Ausflug Schloss Gripsholm inkl. Eintritt

und Führung

49 €

2 x Abendessen an Bord der Fähren

inkl. Tischgetränken

94 €

Termine & Preise:

02.07.2023 - 09.07.2023 - 3/4 * Hotels in Schweden

Doppelzimmer 1865 €

Doppelzimmer *Schnellbucher* 1745 €

Einzelzimmer Hotel und Kabine Innen 2290 €

Einzelzimmer Hotel und Kabine Innen

*Schnellbucher*

2170 €

Schweden - 8 Tage

· Göta-Kanal & Trosa

· Elchpark

· Stockholm

Süd-Schweden bietet neben einzigartiger Natur zahlreiche weitere Attraktionen, die es zu entdecken

gilt. Die prachtvolle Flora hat der Region die Bezeichnung „Garten des Nordens“ beschert - ein

Beiname der treffender nicht sein könnte.

1.Tag: Anreise Travemünde - Fährüberfahrt

Anreise nach Travemünde und Einschiffung auf ein modernes Fährschiff der TT-Line zur Überfahrt nach Trelleborg.

Übernachtung an Bord.

2.Tag: Trelleborg - Malmö - Växjo

Nach dem reichhaltigen Frühstücksbuffet an Bord reisen Sie zunächst nach Malmö, wo Sie mit Ihrer Reisebegleitung

einen Bummel durch die schöne Altstadt unternehmen. Anschließend fahren Sie weiter nach Lund. Sehenswert ist

hier vor allem die prächtige Dom-Kirche. Weiter geht die Fahrt nach Växjö, im Herzen des schwedischen

Glasreiches. Sie besuchen eine typische Gläserei.

3.Tag: Elchpark - Öland - Kalmar

Am Morgen genießen Sie einen Spaziergang mit garantierter Elchsichtung im Elchgehege. Ein Weg führt um das

Gehege herum und ermöglicht einen Blick in den Lebensraum der bis 800 kg schweren Tiere. Hier erhalten Sie eine

frische Elchgrillwurst, die Sie am offenen Feuer braten können. Über eine der längsten Straßenbrücken Europas

erreichen Sie am Nachmittag die vom milden Klima verwöhnte Insel Öland, mit ihren exotischen Blumen, herrlichen

Sandstränden und zahlreichen Windmühlen. Bummeln Sie am Nachmittag durch die malerische Altstadt von

Kalmar. Der Dom ist Schwedens größte Barockkirche. Sehr sehenswert ist außerdem das Schloss, heute ein Kleinod

des nordischen Renaissance-Baustils.

4.Tag: Götakanal - Linköping

Auf dem Weg entlang der Küste genießen Sie einen wunderschönen Blick auf viele Schäreninseln zwischen Festland

und See. Sie streifen Vimmerby, Geburtsort der bekannten Schriftstellerin Astrid Lindgren. Am Nachmittag laden

wir Sie zu einer Schifffahrt auf dem idyllischen Göta-Kanal mit der achtstufigen Schleusentreppe ein. Weiter geht

die Reise nach Linköping.

5.Tag: Trosa - Stockholm

Heute wandeln Sie auf den Spuren von Inga Lindström, nicht nur bekannt von der großartigen ZDF-Serie. Sie

werden sehen: In Wirklichkeit ist dieser Ort noch viel schöner als im Fernsehen. Trosa vermittelt Kleinstadtidylle pur.

Die typischen schwedischen Holzhäuschen mit Tante-Emma- Lädchen, gemütliche Cafés und Restaurants laden

zum Verweilen ein. Am Nachmittag reisen Sie nach Stockholm, der „schwimmenden Stadt“. Sie wohnen in einem

zentralen Hotel.

6.Tag: Stockholm - Gel. Schloss Gripsholm

Viel Wasser, blauer Himmel, weiße Segel und bis zu 18 Sonnenstunden am Tag bei angenehmen Temperaturen. In

den Sommermonaten zeigt sich Stockholm von der Schokoladenseite. Unsere Stadtführung beginnt nach dem

Frühstück. Sie erkunden die vielen Sehenswürdigkeiten: Rathaus, Altstadt (Gamla Stan), Riddarholmskirche,



Königliches Schloss (wo am Mittag immer die Wachablösung stattfindet) uvm. Am Nachmittag bleibt auch Zeit zur

freien Verfügung. Alternativ können Sie uns nach Mariefred folgen, wo Sie das herrlich am See gelegene Schloss

Gripsholm besuchen.

7.Tag: Stockholm - Göteborg

Sie verlassen Stockholm, um die Landschaft Östergötlands mit ihren zahlreichen Klöstern und Kirchen kennen zu

lernen. Vorbei an idyllischen Seen- und Waldlandschaften gelangen Sie an die Westküste Schwedens bis nach

Göteborg. Um 19.30 Uhr sticht das Schiff Richtung Kiel in See.

8.Tag: Kiel - Heimreise

Nach dem Frühstückbuffet Ausschiffung und vorbei an Hamburg und Würzburg geht es zurück.

 

Stornostaffel A

3/4 * Hotels in Schweden

Sie wohnen ***/**** in guten und sehr guten Hotels der Mittelklasse. Växjö: Scandic Hotel; Kalmar: Calmar Best

Western Kalmarsund; Linköping: Scandic Frimurare; Stockholm: Hotel Scandic Park oder Scandic Anglais.

Übernachtungen in den genannten oder gleichwertigen Hotels. Die Fährüberfahrten finden mit modernen Schiffen

der TT-Line und Stena-Line statt.
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